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Ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος με τον πρίγκιπα 
Αλβέρτο στα εγκαίνια του προξενείου του 
Μονακό στην Κηφισιά
/ Επικαιρότητα

Η πλατεία Κεφαλαρίου στην Κηφισιά μετατράπηκε σε σημείο 
συνάντησης της ελληνικής ελίτ, όταν ο Πρίγκιπας Αλβέρτος 
του Μονακό έφτασε για τα επίσημα εγκαίνια του νέου 
Προξενικού Γραφείου. Πολιτικοί, στρατιωτικοί και συνοδείες 
υψηλού επιπέδου άρχισαν να καταφθάνουν από τις 
απογευματινές ώρες, της Τρίτης 21 Απριλίου 2026, 
σηματοδοτώντας τη σημασία της διπλωματικής αυτής 
εκδήλωσης που ενίσχυσε τους δεσμούς Ελλάδας και 
Πριγκιπάτου.
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Την τελετή του Αγιασμού τέλεσε ο Μητροπολίτης Κηφισιάς κ. Κύριλλος, ενώ 
το παρόν έδωσε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερωνυμος.



Ποιοι έδωσαν το παρών στα εγκαίνια του 
προξενείου του Μονακό 
Στην αίθουσα του Προξενείου βρίσκονταν εκπρόσωποι των Σωμάτων Ασφαλείας, 
ενώ η κυβέρνηση εκπροσωπήθηκε από τον αντιπρόεδρο Κωστή Χατζηδάκη και 
σειρά υπουργών, συμπεριλαμβανομένων του Άδωνι Γεωργιάδη, του Θάνου Πλεύρη, 
του Χάρη Θεοχάρη και του Μάριου Θεμιστοκλέους. Την πρόσκληση για τα εγκαίνια 
του Προξενείου στην Κηφισιά τίμησαν επίσης η Ζωή Κωνσταντοπούλου, η Μαρία 
Δαμανάκη και ο Γιώργος Κατρούγκαλος.

Το γεγονός στο Μονακό Προξενείο προσέλκυσε κορυφαίους εκπροσώπους του 
επιχειρηματικού κόσμου. Ανάμεσα στους παρευρισκόμενους ήταν:  Γιάννης 
Βαρδινογιάννης, Γιώργος Προκοπίου, Μαριάννα Λάτση, Αχιλλέας 
Κωνσταντακόπουλος, Κρίστιαν Χατζημηνάς, Ταουφίκ Χούρι και Κατερίνα 
Παναγοπούλου. Ο διπλωματικός χαρακτήρας της εκδήλωσης ενισχύθηκε από την 
παρουσία της πρέσβειρας των Ηνωμένων Πολιτειών στην Ελλάδα, Κίμπερλι 
Γκίλφοϊλ. Πρεσβευτές άλλων κρατών, συμπεριλαμβανομένων της Ινδονησίας και 
της Νότιας Κορέας, παρακολούθησαν επίσης τα εγκαίνια, υπογραμμίζοντας τη 
διεθνή σημασία του νέου Προξενικού Γραφείου του Μονακό στην ελληνική 
πρωτεύουσα.



Ο οικοδεσπότης Βασίλης Αποστολόπουλος έκανε λόγο για αληθινή τιμή και 
προνόμιο να υπηρετεί ως πρόξενος του Μονακό στην Ελλάδα, αποκαλύπτοντας και 
μια πτυχή της προσωπικής του ζωής, ότι είχε κάνει στο Πριγκιπάτο πρόταση 
γάμου στη Ρόη Αποστολοπούλου με αποτέλεσμα να έχουν δημιουργήσει σήμερα μια 
ευτυχισμένη οικογένεια.

Στα γαλλικά απευθύνθηκε αρχικά στους καλεσμένους ο αντιπρόεδρος της 
κυβέρνησης Κωστής Χατζηδάκης, ενώ αναφέρθηκε και στον αγώνα Παναθηναϊκού-
Μονακό, με την ευχή να κερδίσει ο καλύτερος.

Στιγμιότυπα από τα εγκαίνια του Προξενικού Γραφείου του Μονακό
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